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1. 3HanaiTb 3Ha4YeHHs Bupas3y -0,9x - (0,6x + 0,5y),

akwo 3x + y =-0,2.
Osyo1 On 01

Oayoe (OB)-0,3

P 3 3ps12p=1L

2. Po3B’sAXiTb piBHSAHHA -96b + 24b + 112b = 127.
1 2
On g OB)-§
1 1
OB) 15 On -g

3. OBouucppoBe 4yncno, nepwa undpa skoro 5,
noAainunu Ha ogHouudpoBe i oTpumanu ocravy 8.

3HanaiTb Aginexe.
(OB) 53 Or) 54

Oays1 - (OB)52

4. 3HanaitTb umcno, 28% AKOro [OpPiBHIOKOTb

3Ha4YeHHI0 BUpasy ‘3% - 2% + 2214) . 1%.

OA)11,5 (OB) 12,5
25 125
OB)5 On %
5.3 6 piByar i 3 xnonuukiB Tpe6a BUOpaTU OQHOrO

Y4YHS ANA YepryBaHHSA B WKiNbLHIN iganbHi. Aka
MMOBIPHICTb TOrO, WO YepryBaTtume xnonewb?

3 1 1 3
On g OB) 5 OB) 3 On 5
6. 3HanaiTb 40% BiA 3Ha4YeHHs BUpasy
33 +25): 33 -25).

Oay1,4 (OB)28 (OB) 3,2 On 25

7. Ha cToni cTtosna kopo6ka 3 Lykepkamu. AHapin
y351IB NONIOBUHY LyKepokK, a MaHycs - TpeTuHy
pewTun, nicns 4Yoro B kopobui sanuwunocs 6
uykepok. CKinbku Lykepok 6yno B kopobui

crnoyartky?
(OB) 16 On 15

Ona20  Osb)18

8. BKaxiTb, CKiNIbKM BigCOTKIB 3Ha4€HHA BUpa3sy

-0,75: ‘-1% 3+ %’ CTaHOBWUTb Bif 3Ha4YeHHSA
17,5:35+1:0,5

Bupasy -
(12,68 - 11,18) - 3

Om 213% Os) 2%

OB) 212 % On 212%
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9. BopoHa i Jlucuusa moxyTb 3’icTU pa3omM rornioBKy
cupy 3a 8 xB. 3a CKiNlbKM XBUITMH MOXe 3"iCTH L0
ronoBky cupy Jlucuus, sikwo BopoHa moxe Le
3po6utn 3a 18 xB?

OA) 15 Ob) 145
Os) 142 Or) 14,4

10. 3HanAiTb TaKi 3HAa4YEHHA X, Y, WOO KOXHa

. . x_3.8_y
3 piBHOCTeM 15 = i3 =7 Oyna npaBUIIbHOHO.

OA)x=8,y=32 OB)x=9,y=27

OB)x=7,y=32 Oryx=9,y=24

11. BKkaxiTb uncno, sike Tpe6a gogatvm go
YyucenbHUKa i 3HaMeHHUKa apooy ;—g, wo6
oTpumaTtu api6, Ak AopiBHIOE 5

OA)5 Oeg)6 OB)7 QOn s

12. ®epmep nNpuBi3 Ha 6a3ap 6ig0OH MonokKa i 3a
nepwy roauHy npoaas g Monoka. Ak6u BiH
npoaas we 20 niTpis, TO BUABUNOCA 6M, WO BiH

npoaas 3 mornoka. CKinbku niTpiB monoka 6yno

6
OB) 72 QOr) 65

B OinoHI?

Oay100  (OBb)ss

13. Y waxoBoMy TypHipi 6pano yyactb 12 rpaBuiB.
TypHip npoxoauB 3a KpyroBor CUMCTEMOLO, TOBTO
KOXXeH y4aCHMUK TYpPHipy rpaB 3 iHLWMM No ogHOMY
pa3y. CKinbku BCbOro waxoBux nNapTin 6yno

3irpaHo?
Oay2a  (OB)36 (OB) 48 QOr) 66

14. KinbKicTb BiACYTHIX Y KNnaci y4HiB cTaHOBUTb %
BiA KinbkocTi npucyTHix. lMicna Toro, sk oauH
y4YyeHb BMWLLOB 3 KNnacy, KinbKicTb BiACYTHiX

cTaHoBuna 1 KinbKOCTi NpUCYTHiX. CKinbkn

5
On) 26

BCbOrO YYHIB Y LbOMY Knaci?
15. NMopiBHAWTe uncna a, b # 0, Akwo 3 Big

Oay42  Op)z2 (OB.)28
4

\ 2 .
a aopiBHIOE 3 Big b.

OAya<b
OB)a>b
(OB)a=b»b

QI’) HEMOXITMBO MOPIBHATH
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16. Akwo x* - y* =350, x + y =50, Tox -y =

Oaysoo Opy2s0 OBy 70 Or) 100

17.Y TpnkyTHUKY ABC npoBeaeHa 6icektpuca BL.
3HangiTb BeNUYMHY KyTa A, AKWO BiAOMO, WO

AB=BL=LC.
OBy 72° Or) a4

Oays22 (OB) 36°

18. Akoro uncbpoto 3akiHUyeTbLCA Cyma uncen
1212010 + 1262010 + 1252010?
On s

OA1 OB)2 OB)5

19. CKiNbKnN TPUKYTHUKIB 300paxxeHO Ha PUCYHKY?

P 4 \\ P 4 \\ P 4 \\
7 N 7 N 7 N
\\ // \\ // \\ //

N /1 N /1 N /1
N 7 N 7 N 7

Oayte - (Ob)18 (OB) 22 Or) 28

20. 3HanpiTb Take N’AaTMYMdgpose uncno abcde, Wob6
Asouundposi uncna ab, bc, cd, de 6ynu
KBagpaTamMu HaTyparibHUX Yucen.

(OA) 49162 (OB) 64812
(OB) 81254 QOr) 81649

21.Y yepsi fo WKiNbLHOI iAanbHi cToATb Opa,
Mukona, Bonogsa, Cawko ta Oner. Bigomo, o
KOpa cToitb nepea Mukonoto, ane nicnsa Onera.
Bonopas ta Oner He cToATL NopyY, a CalwkKo He
3HaxXoAUTbLCSA Nopyu Hi 3 Onerom, Hi 3 FOpkom, Hi
3 Bonopgeto. XTo i3 xnonuiB cToiTh Y Yepsi

Haunepwum?
OA) FOpko OE) Cauwko
OB) Bonogs OF) Oner

22. Mpwu ssKMX HaTypanbHUX 3HAYEHHAX M, N, [OBYTOK
mn HabyBa€ HanGINbLUIOro 3Ha4YeHHs, AKLO
Bigomo, wo m+ n=117?

OAYm=9,n=2 (OB)m=8,n=3
OBym=7,n=4 Ornm=6,n=5

23. Ckinbkoma cnoco6amu WicTb WaxicTiB, cepen
AKX € ABa MAaUCTPU CMOPTY, MOXYTb
po34inuTUCA Ha ABi KOMaHAW NO TPU CNOPTCMEHU
B KOXHill ANA ogHOYacHOI rpu B ABOX MicTax Tak,
Wo6 y KOXHi KoMaHAi 6yB manctep cnopTty?

OA)6 OBb)8 OB)9 On 12

24. KoxXHa HenpogaHa OAMHMULIA TOBapy B Mara3uHi
CTae AelUeBLIOI BABIYi Yepe3 KOXHi NiB poKy.
CKinbKu MicsiLliB NOBUMHEH nexaTu ToBap, Wwob
BiH KowTyBaB He Ginbuwe 10% Big cBoel

Nno4aTKoBOI LliHN?
OB) 18 QOr) 24

Oa10  OB)12

25. Ha cepeauHi wnaxy mMix craHuiasvum A i B,
BiACTaHb MiX AKMMU 120KM, NOTAr, WO pyXaBCcA
3i wBmnAakictb 60 kM\rog, 6yB 3aTpUMaHUn Ha
10 xB. Ha cKinbkun BiH NOBMHEH 36iNbLWNTN CBOIO
WBKAKICTb, W06 NpubyTn Ha cTaHuito B 3a
po3knagom?

OA) Ha 6 km\rog
OB) Ha 40 km\roa

OE) Ha 24 km\rog
OF) Ha 12 km\rog

26. Yotmpwm giBumHkun: AHsa, Bans, Mana, Haga
PO3MOBNSAKTb, CTaBLWIM B kono. [liBYMHKA
B 3er1eHin cykHi (He AHA i He Bans) cToiTb MiXx
AIBYMHKOIO B XXOBTiN CykHi i Haginkoto. [liBunHKa
B 6iniM CykHi CTOITb MiX AiBYUNHKOIO B pOXKeEBiN
cykHi i Baneto. B sikinn cykHi AHA?

OA) 3eneHa OE) Bina
O B) XosTta O ) Poxesa

27.0aHo ky6 3 BepwmHamn 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8.
CKinbKu iCHy€ pisHUX mapwpyTiB 3 BepwmnHu 1y
BepLUMHY 7 no pebpax Ky6a, Lo KoXeH MappyT
He NPOXoAUTb ABiYi Yepe3 O4HYy TOUKY?

OAa)e OB) 12 OB) 18 QOr) 24

28. KBagpar 3i CTOpOHOIO 1 po3pi3aloTb Ha TpuU
NPAMOKYTHUKUN. AKOro HambinbLwworo winoro
3Ha4YeHHA MoOXe HabyBaTu cyma iX nepumeTpis?

OA)s OB)6
Os)7 On s

29. [1eB’ATb anenbCUHIB KOWTYKOTb CTiNlbK1
rpuBeHb, CKifIbKM anenbCUHIB MOXHa KynuTh 3a
1 rpuBHI0. CKiNbKu KOWTYOTb 15 anenbCuHIB?

OA)3 OB)5 OB)7 On e

30. Yucno x craHoBuTb 1% Big Yncna y. Ak Tpeba
3MiHMTU YUCHO Y, WOOG YNCNO X CTaHOBUIIO Bif
Hboro 2%?

QA) 36inbwuTN y 2 pasm
OE) 3MEHLWWUTN y 2 pasu
OB) 30inbwnTN y 4 pasmu
QI’) 3MeHWNTN y 4 pasu
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